

安徽一女干部“骂死保安”

11月16日下午，安徽省教育厅一女干部违规行车与小区保安发生争吵，并辱骂保安“看门狗”，随后六旬保安气绝身亡。

19日上午教育厅回应称，涉事者已暂停工作，正在配合警方调查处理。负责该案的南七派出所民警告诉记者，目前涉事人与死者家属正在进行协调。

[事发] 一句“看门狗”要了一条命

据媒体报道，11月16日下

午，合肥香樟雅苑小区门口，一名中年女司机郑某某试图驾车从大门出口逆向进入小区，遭到值班保安赵宗伟拒绝，于是发生争吵并辱骂赵是“看门狗”。随后，63岁的赵宗伟倒地不起，后抢救无效身亡。

有知情人士透露，郑某某系安徽省教育厅基础教育处的一名主任科员(科级)。

据监控录像显示，两人争吵期间有保安等人劝阻，赵宗伟也曾朝一旁走开，但是对方仍不罢休。

大约3分钟后，女司机掉头走了，赵宗伟也往岗亭走去，10多秒后，赵宗伟脸色苍白，突然倒地不起。

[回应] 将依据调查结论严肃处理

19日上午，安徽省教育厅通过官方微博对此事进行回应称，已从媒体和公安部门了解到有关情况，公安部门正在进行调查处理。目前，涉事者已暂停工作。

回应称，已要求涉事人员郑某

某进行反思并积极配合调查，妥善处理好善后事宜。

安徽省教育厅将根据公安部门调查结论，依据公务员法、行政机公员处分条例等对涉事者作出严肃处理。

[观点] 如构成侮辱罪可追刑责

易行律师事务所张建栋律师在接受记者采访时表示，一般而言，因发生争执导致一方出现病发、甚至死亡，对方需要进行一定的民事

赔偿。然而，赔偿额度并不会太高，目前法律上对这类事件赔偿金额并没有明确界定。法院会参考当地居民生活水平等因素酌定，“几万元已经算多了”。

然而，在这起案例中，尽管双方并无身体接触，但郑某某“看门狗”的言论已经具有侮辱性质，因此如果判定构成“侮辱罪”则属于刑事责任，不能仅靠民事赔偿解决。



北京一书院开学典礼学员跪拜老师引争议

近日，一组北京凤凰岭书院开学典礼学员跪拜老师的照片，引发众多网友争论，部分网友称下跪并非中华文明精华应摒弃，甚至有网友称之为“耻辱”。对网友的质疑，凤凰岭书院教务长韩国栋表示，网友的质疑是对跪拜的曲解和误读，跪拜的目的在于“尊师重教”，也是对中国传统文化中师徒关系的诠释和传承。

不堪父母唠叨 哄老男子离家出走

没了生活来源 专靠偷盗为生

14日，重庆大渡口区八桥派出所接到一对中年父母的报警，称21岁的儿子向某失联多天。17日，民警终于找到向某，连日来靠偷东西为生的向某却嚷着：“宁愿进看守所也不愿听父母的唠叨。”目前，向某因偷窃被警方处以10日行政拘留。

唠叨：不上班就别在家住

21岁的向某是大渡口区八桥镇居民。上月底，他从解放碑打工处辞职后四处找工作无果，便回到大渡口区互助

村父母家里。

由于父母不断催促向某找工作，还时不时唠叨“不上班就别在家住”，虽啃着老却心气不顺的向某一怒之下就离开了家。这可急坏了向某的父母，14日，一直联系不上向某的父母来到八桥派出所报警。

其实向某并没有走远，离家后，他在八桥镇一工厂宿舍发现一处无人居住的废弃房子，房门紧锁，里面有床。向某翻窗进入屋子，并决定在这里长住。就这样，向某每天翻

窗进出，觉得比在家里看父母眼色强很多。

出走：偷菜偷锅住废弃宿舍

好景不长，没过几天，向某身上揣的300多元所剩无几，他开始规划自己的生活。向某觉得，这样天天出去吃饭肯定坚持不了多久，要想办法改变这个局面。11日晚，向某在附近转悠时，发现一出租屋内有一只包装完好的电饭煲，见四下无人，向某将电饭煲盗走，然后又到附近居民家里盗窃了其他可以用的东西，

还在居民的菜园里偷了些蔬菜。就这样，向某靠到处“顺”东西过活，但这种“惬意”的日子并没有持续多久。不到一周，工厂员工发现了向某并报了警。

在派出所，向某交代了其被父母唠叨赌气离家出走，开始盗窃电饭煲等物件的违法事实。他告诉民警，哪怕进看守所都可以，就是想清静清静，不愿意听父母的唠叨。警方对其进行批评教育，同时也提醒，与子女沟通要注意方法，避免其产生逆反情绪。

男子入室盗窃逃走时被抓 贩款最大面值为5角硬币

近日，公主岭市公安局南崴子派出所破获一起入室盗窃案件，犯罪嫌疑人王某偷盗所得赃款最大面值仅为5毛硬币，在逃跑途中被警民联手抓获，虽然盗窃钱款不多但因触犯法律目前已被刑事拘留。

小偷入室盗窃被村民发现

11月9日11时，公主岭市公安局南崴子派出所民警接到辖区居民冯某电话报警称，他家中进入一小偷，但当时不知道小偷在他家偷了什么东西，小偷在离开现场正向村外逃窜时被邻居发现。

“我当时并不知道家里来

了小偷，小偷在我家偷完东西后，准备逃跑的时候被我们村子里的人发现了，我担心抓不住他，所以就赶忙报警了。”冯某说，当时他并不在家中，所以也不清楚具体都丢了什么东西。

撬开厨房窗户入室行窃

接到报警后，赵明所长立即指挥正在大泉眼村入户走访的民警颜世枫、秦开磊前去堵截抓捕。在村民的大力配合下，颜世枫、秦开磊很快发现了正在逃跑中的盗窃嫌疑人王某，最终，在警民联手下将王某抓获，当时王某身上还

带着从冯某家中偷盗来的财物。

经讯问，王某如实供述了犯罪事实，11月9日11时，他在村子周边提前进行了观察，趁冯某家中无人，他翻墙跳进院子中，并将冯某家西屋后厨房窗户撬开，进入室内实施盗窃，却没想到在逃跑的时候被村民发现了。

嫌犯已经被刑事拘留

经警方调查，王某此次盗窃中连一张面值较大的人民币都没有得手，当时他一共盗得1962年版贰角面值人民币36张，粮票两张(五市斤一

张，十市斤一张)、硬币136枚(一角面值117枚，五角面值19枚)，灰色花格特步牌羽绒服一件。

虽然他盗窃的赃款数额并不大，但是王某的行为却已经触犯了法律。

目前，犯罪嫌疑人王某(男，26岁，户籍地址：公主岭市二十家子镇街道委)因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留，案件正在进一步审理之中。

警方提醒广大市民，目前临近年末，很多不法分子选择在这时进行违法行为，希望广大市民一定要锁好家门，尽量不要在家中存放贵重物品。

女子假婚赴港产子 被拒入港获刑1年

与香港人假结婚换取单非孕妇身份图赴港产子，结果被入境处拒绝入境，最终还陷入牢狱之灾。1名内地女子因串谋欺诈及作出虚假申述，18日在香港沙田裁判法院被判入狱12个月。而与其假结婚的香港男子早前已经被判入狱12个月。

案情指出，32岁的被告于2012年9月与1名香港男子在香港结婚，其后以内地单非孕妇身份成功从1间私家医院取得2013年在香港分娩的“预约分娩服务确认书”。当被告于2013年1月试图入境香港产子时，鉴于对被告与其港人丈夫的婚姻真实性存疑，入境处拒绝被告入境，并跟进调查。其后入境处拘捕与被告结婚的香港男子，该香港男子承认与被告假结婚，被判监12个月。

被告被拒入境香港后，只能在内地产子，但今年10月25日当被告试图再入境香港时被捕，被告18日在法院承认有关控罪，共被判监12个月。

香港入境处发言人警告，任何人士向入境处人员作出虚假申述，即属违法，一经定罪，最高可被判罚款15万港元及入狱14年。

夫妻幻想中500万聊分配 妻子认为丈夫偏心报警

大概每个人都幻想过自己中了500万，盘算着这钱怎么花，然后带着满足的笑容睡去。近日，绍兴诸暨有一对夫妻，居然因为这样的幻想打了起来。原因是，妻子觉得丈夫在“分配”500万的时候，给父母、换房子……一点儿也没有考虑给她留一点，只顾自己买东西。于是夫妻俩从床上吵到了床下，最后，两人居然打了起来，妻子哭着打了110。

民警以为是家庭暴力，几分钟就赶来了。可是仔细一问，居然还有这么无厘头的夫妻纠纷，真不知道怎么入手调解。最后民警告诉夫妻俩，有些梦做做就好了，但因为梦打架让人听到会笑话的。

男子情迷僵尸电影 头贴符咒身穿清官服逛街



据台湾东森新闻报道，台湾屏东县街道上出现“僵尸逛街”的画面。扮僵尸的李先生说，他是僵尸电影粉丝，利用出差到屏东的机会，扮僵尸逛街，没想到大受欢迎。

报道说，晚上的大马路突然出现一个身穿清朝官服的僵尸，路过的摩托车像被吸住一样地看着他，不过这个僵尸不是用跳的，而是大步穿越马路。

记者一路追查，发现这位扮僵尸的人是一名家住台中的业务人员李先生。他说打从小学就看林正英僵尸系列电影，为了达到电影里僵尸恐怖又兼趣味的效果，还特别花了一万二千元(台币)去订制了这套僵尸服，准备去COSPLAY比赛中大显身手。

李先生利用去屏东出差机会跑到街上扮僵尸造成话题，不过万一有人报警说被吓到，李先生可能会因为违反台湾的“社会秩序法”被罚款。

(本版稿件据新华社)